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РЕЗОЛЮЦІЯ 

Науково-практичного семінару 

«Актуальні питання профорієнтаційної роботи  

викладача закладу вищої освіти» 

 (19 січня 2024 р.) 

19 січня 2024 року у дистанційному форматі в режимі відеоконференції на 

платформі Cisco Webex Meetings, відбувся науково-практичний семінар 

«Актуальні питання профорієнтаційної роботи  викладача закладу вищої освіти». 

Семінар організований за  ініціативи кафедри філософії та міжнародної 

комунікації Національного університету біоресурсів і природокористування 

України. У семінарі взяло участь 126 науково-педагогічних працівників, які 

відзначили актуальність тематики засідання та необхідність обговорення 

проблематик семінару, особливо в умовах сьогодення. 

Впродовж роботи семінару було  заслухано і обговорено 8 доповідей. 

Тематика доповідей конференції стосувалась найбільш актуальних теоретичних 

й практичних аспектів профорієнтаційної роботи викладача закладу вищої освіти. 

Завдяки своїй комплексній і виваженій структурі семінар став майданчиком 

для обміну досвідом щодо вирішення актуальних  питань профорієнтаційної 

роботи  викладача закладу вищої освіти, зокрема новітніх підходів та методик. 

Зважаючи на вагомість напрацювань учасників семінару запропоновано: 

1. Підтвердити важливість та актуальність профорієнтаційної роботи 

викладача закладу вищої освіти для успішної адаптації студентів до вимог 

сучасного ринку праці. 

2. Засудити відсутність системного підходу до профорієнтаційної роботи у 

багатьох закладах вищої освіти та закликати до впровадження комплексних 

програм та заходів з цієї сфери. 

3. Рекомендувати викладачам закладів вищої освіти систематично вивчати 

потреби та перспективи розвитку ринку праці для ефективного планування 

профорієнтаційних заходів. 

4. Заохочити співпрацю викладачів з представниками бізнесу та громадських 

організацій для забезпечення студентів актуальною інформацією про ринок праці 

та можливості кар'єрного розвитку. 

5. Підтримати ініціативи створення спеціалізованих центрів профорієнтації 

на базі вищих навчальних закладів з метою надання студентам всебічної 

підтримки у виборі професійного шляху. 

 


